

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Спалился

Всегда замечал за собой повышенную сексуальную энергию, которая не давала покоя моим рукам и члену. Знакомиться с девчонками было трудно, поэтому приходилось самостоятельно ублажать себя пока никого нет дома. Сперва я обходился обычной дрочкой. Тогда интернет только начал развиваться, и особого доступа к нему я не имел. Поэтому вход пускал только руки и свою фантазию о фантастическом сексе с красивой девушкой.

Когда родители перестали жестко контролировать мою жизнь, я получил личный компьютер и безлимитный интернет, мои знания о сексуальных утехах стали расширяться в огромном темпе. Чего я только не встречал на просторах интернета. Все новое казалось дико сексуальным, и я без устали дробил на самое разнообразное порно, часто представляя себя на месте актеров.

Но какое бы видео я не смотрел, девушки всегда стонали громче парней, и мне стало интересно, неужели они действительно получают более сильное удовольствие. Постепенно, в жажде получить как можно больше кайфа, я начал представлять себя не в роли парня, а в роли девушки, которую он трахает.

В погоне за удовольствием, вскоре я решил проверить на собственном опыте, что чувствуют девушки, когда их ебут здоровенные члены. Судя по многочисленным роликам, они испытывают огромное блаженство от анального секса. И так как в этом смысле мы с ними очень похожи, я решил побаловаться со своей дырочкой, и тоже получить удовольствие.

К тому времени я успел начитать как это лучше делать. Началось все с банального пальца, который я слегка водил в свой анус, когда в очередной раз дробил моюсь в ванной. Осознавая свою неподготовленность, поначалу я хватал все, что попадалось под руку небольшого диаметра. Чаще это были зубные щетки. Было безумно интересно и приятно запихивать предмет в попу и при этом наяривать свой член.

Не торопясь я разрабатывал свою жопу, придумывая все более габаритные предметы для игры. Удобнее всего было заниматься этим, когда никого нет дома. Можно спокойно очистить задний проход, походить по дому в поисках штуки подходящего размера и потом в комфортной позе, на кровати заняться любимым делом.

С каждым разом мне хотелось запихать в себя все больше и больше. Но главной мечтой было всунуть в себя что-нибудь, что по размерам напоминает половой член. Так было бы намного легче фантазировать, что тебя ебут как конченную шлюху настоящим мужским хуем. Мечта исполнилась довольно скоро. Буквально через полгода своих игр, я с легкостью вгонял в себя самые разнообразные флакончики. Некоторые из них были даже больше, чем среднестатистический член.

Однажды, разгуливая по дому в поисках чего-то, что можно запихать себе в зад, я наткнулся на подозрительный бугорок на покрывале родительской кровати. Естественно любопытство заставило меня проверить что там и я заглянул. Моему счастью не было предела. Мне на глаза попался офигенно красивый фаллоимитатор самой подходящей длинны и размера, как раз для моей задницы. Видимо мама тоже любит поиграть с игрушками, но надо делиться, подумал я и направился в свою комнату прихватив дилдо с собой.

Меня нахлынула сильнейшая волна возбуждения. Я наконец то мог потрахать себя чем-то очень сильно напоминающим настоящий живой член. Это то, что я представлял каждый раз,

когда мастурбировал и трахал свой зад. Моя попка была уже готова к проникновению, и я не заставил ее долго ждать. Ебались мы с моим новым другом в самых разнообразных позах. Около часа я не мог насытиться и вгонял в себя дилдо, так что уже не было сил. Я полностью забылся и растворился в экстазе, не думая о том, что в любой момент кто-то может вернуться домой. Это была моя самая большая тайна, о которой никто не должен был узнать, но в тот момент мне было все-равно.

Спустя некоторое время я вдоволь наסקакался на резиновом члене, кончил, пошел приводить себя в порядок и заметать следы моих развлечений. Сложно описать мои эмоции, когда выйдя в коридор, абсолютно голый с дилдо в руках, я наткнулся на своего брата, который почему то решил прогулять последние пары в универе.

— Я конечно все понимаю, ходить голым по дому, когда никого нет, абсолютно нормально. Но зачем тебе этот хуй? — спросил братец, указывая на моего нового дружка.

Я резко начал перебирать в голове самые безобидные варианты, которые адекватно бы вписались в данную ситуацию, и не выставили меня конченной шлюхой в глазах старшего брата. Ничего нормального на ум не приходило, поэтому я просто молчал.

— Объясни, что ты делал. — не успокаивался он.

— Нашел это у мамы в комнате и

— И решил, что можно себе запихнуть, раз у тебя тоже есть дырка?

Я просто охренел от такого вопроса, и просто уставился на брата испуганными глазами.

— Да ладно, не смущайся, все мы через это проходили в твоем возрасте. Гормоны играют, хочется острых ощущений, а девки-целки не дают. Вот и развлекаются парни сами с собой, а некоторый друг с другом.

— И ты развлекался? — с осторожностью спросил я.

— Да, было дело. Мы с моим другом Серегой частенько зависали у него и смотрели порно. Сперва все началось с обычной дочки. Потом понеслось, и я не заметил как его член оказался у меня во рту. Когда ты на пике возбуждения, голова работает совсем по другому. Тебе плевать парень девушка, ты или тебя. Ты просто удовлетворишь свои инстинкты. — закончил свое откровение брат.

Меня эта история завела так сильно, что член вновь встал в боевую готовность. Я думал может быть брат и у меня пососет, раз он уже это делал.

— Я смотрю ты еще более озабоченный чем я. Давай я помогу тебя разрядиться. Кто я такой, чтоб не помочь собственному брату.

Не дождавсь моего ответа, брат встал на колени и принялся драть мой хуй. Вскоре он взял его в рот и начал обсасывать мою головку. Его минет был очень умелым. Видимо Серега его в этом хорошо натаскал.

— Пожалуйста можно я побуду девочкой? — решил я прервать минет брата, который явно не хотел останавливаться.

— У нас с Серегой девочкой обычно был я, но если ты этого хочешь

Он вытащил из штанов свой уже вставший хуй и поднес к моему рту. Такого здоровяка я не ожидал увидеть. Он был намного больше, чем тот фаллос, на который я насаживался часом ранее. Но это вовсе меня не пугало. Я уже успел прийти в себя, и расслабился предвкушая этот член в своем раздолбанном очке.

Неумело пососав хуй брата я быстро потащил его на кровать и попросил лечь на спину.

Больше всего я люблю насаживаться сверху, поэтому эту позу я и решил реализовать. Оседлав его хуй я начал скачку. Член легко входил в меня на всю длину. Брат даже немного удивился, как успел так хорошо разработать свой зад, и ни разу не спалился. Позже он мне рассказал как неоднократно палился перед Серegiной мамкой делая ему минет или подставляя свою попку под его член.

Наша скачка продолжалась не долго, видимо братец был сильно возбужден. Его сперма сильным потоком ударила внутрь моей дырочки. Мой зад хорошо ощущал каждый импульс его члена во время оргазма. После этого я понял, почему девкам так нравится, когда им кончают внутрь. Брат вытащил из меня свой член и сперма потекла из попки.

&#8212; Ну все ты побыл девочкой, теперь давай я.

Брат пристроился лицом к моей заднице и начал слизывать свою сперму. Видимо это тоже входило в регулярные игры с Сергеем. Он глотал свою сперму с большим наслаждением, и не оставил ни единой капли.

&#8212; Пожалуйста трахни меня. Я вижу у тебя еще стоит и ты готов кончить. &#8212; не мог успокоиться он.

Брат встал передо мной раком и выставил свой зад. Я сразу подметил, что жопа у него рабочая, причем совсем недавно ее кто-то активно трахал.

&#8212; Да, ты все правильно понял, Серега драл меня сегодня в туалете универа. &#8212; с улыбкой произнес он.

&#8212; И тебе не хватило? &#8212; удивленно спросил я.

&#8212; Бывают дни, когда меня трахают и по три раза. Так что не задавай вопросов, и суй свой хер.

Я с удовольствием повиновался и начал вводить свой член в анус брата. До этого я никого не трахал, и должен признать мне это очень понравилось. А чтобы усилить ощущения я вставил мамкин дилдо себе в анал. Брат стонал как шлюха, а я все быстрее и быстрее насаживал его на свой хер.

Вскоре я обильно кончил в зад и решил последовать его примеру. Сперма вытекала и я слизывал ее стараясь проглотить все до капли. Оказалось, что она довольно приятная на вкус. И вот сижу я на коленях, вылизываю очко брата как в комнату зашла наша мать.

&#8212; Так вот он где! &#8212; спокойно произнесла она, уставившись на дилдо, который торчал из моего похотливого очка.